

Előfizetési ár:
 Egész évre ... 10 kor.
 Fél évre ... 5 kor.
 Negyed évre ... 2.50 kor.
 Havonként ... 90 fill.
 Egyes szám ára 20 fill.

ASZÓDI HIRLAP

Hirdetéseket
 mérsékelt áron felvesz
 a kiadóhivatal.
 Nyilttér: minden sor
 50 fillér.
 Kéziratokat nem aduuk
 vissza.

Az aszódi járás községeinek közgazdasági, társadalmi és közművelődési hetilapja.

Szerkesztőség és kiadóhivatal a Petőfi-nyomdában, Aszód, Főút 482. szám.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAS JÓZSEF.

Előfizetési, nyilttéri és hirdetési díjak
 a kiadóhivatalban előre fizetendők.

Pünkösd.

Pünkösd ünnepe virradt reánk, a természet legbájosabb ünnepe, midőn minden atomja a világegyetemnek virul, fejlődik és kacag az életörömtől, midőn minden sóhaj, minden panasz beleful a természet lágy vigasztaló zenéjébe.

Pünkösd ünnepe virradt reánk és a lélek felmagasztosulva, a zsolozsmák áhitatos morájától elfelejteti velünk egy pillanatra gyarlóságunkat, áthat bennünket a vallásos érzület és visszfel a magasba, abba a szférába, ahol a lélek megtisztul minden szennyitől és salaktól, mi a mindennapi életben reá ragad, ahol léteznek még emberi jogok, ahol az egyenlőség, testvériség nem pusztá frázis.

Pünkösd ünnepe virradt reánk, a naiv néphit ünnepe, a legendás hő-sőké, az ábrándos szemű szerelmes leánykák ünnepe, a piros, rózsás ün-nep, amelyhez annyi szív dobbanás, annyi örömpresés fűződik: ki marad pártában, ki nem?

Piros, rózsás ünnep te, mi is szív-szorongva nézünk feléd, lélekzet el-fojtva várjuk, lessük: mit hozasz nekünk. Örömet vagy bánatot, derüt vagy borot, ünnepi fényt vagy sötét gyászt. Félünk, hogy a piros rózsza szirmai lehullanak és vérrózsákat festesz a bennünket tápláló anyaföldre, félünk, hogy hervadás következik a viruló piros rózsák nyomában.

Piros, rózsás ünnep te, ne vigy minket a kísértetbe, maradj olyan és mindig csak olyan, minő vagy, mint a minőnek lenned kell. Légy mindig szép rózsás, derűs és napsugaras. Deríts fel mindenkor bennünket, áraszd el virágaidal, derűddel és fényeddel ezt az országot és annak minden fiát, hadd szálljon a csüggedt lelkekbe egy-egy fény és remény sugár, mely hinni és bizni, Istenben hinni és önmagában bizni megtanít.

Piros, pünkösd ünnep te, áraszd el fényeddel és jószággal ezt a földet, üzzed el tőlünk a rossz sejtelmeket, a szomorú előérzeteket, ne engedd, hogy a kétség, a csüggedés és hitet-

lenség urá legyen ezen nemzeten, he-geszd be a sebeket és erőt, bizalmat és hitet csepegtess a lelkekbe és szivekbe.

Piros pünkösd ünnepe, te a szeretet ünnepe is vagy, mert a szeretet je-gyében születél, hasd át az emberi lelkeket mélységes szeretetteddel, hogy nemcsak ünnepek jöttén legyen ben-nük jószág, engedékenység, felebaráti szeretet, hanem a sivár hétköznapiakon is tudják egymást tisztelni és szeretni egymást támogatni, egymással jóba-rátságban élni.

Bájos pünkösd ünnepe te, irtsd ki az emberek szívéből a gyűlöletet, ke-nyéririgységet s minden rossz indula-tot, tedd elégedetté, boldoggá őket, hogy egymással egymásért dolgozza-nak a nemzet jólétének előmozdításán.

Piros pünkösd ünnepe köszöntünk, hozz fényt és ragyogást, derüt és bol-dogságot, melyek megnyugvást és egy szebb jövőbe való hitet keltenek mil-liók szívében.

M

„Férfihűség.”

Tavas van. A természet kezdi felöltöni ünnepi köntösét. A rétet és mezőt némsokára virágok tarkítják, az erdőben pedig bus fülemücsattogás és gerlebugás hallatszik.

Lelkem elszáll a messze távolba, ama kis faluba, hol a jó testvér siri álmát alussza és emlékezetem visszavarázsolja a boldog gyermekkor eltűnt édenét.

Előttem áll a falut körülövedző szép erdő, melynek zöld pázsitján vidám társaság he-verész. Kacaj, vig tréfa és pohárcsengéstől visszhangzik az erdő, melynek néma csend-jét, máskor csak a kis patak hóbujainak csobogása szokta zavarni.

Mint valami hópihe egy koszoruban, úgy tűnik ki a társaság közül a szép Selymes Etelka fehér ruhájával, melyhez a haragos zöld pázsit oly szép árnyalatot képezett.

Fekete éjsötét szemei ragyogtak és szik-ráztak, mint kezében a pezsgő, melyet épen most pajzán kedvvel nyújtott kocintásra egy fiatal hadnagynak.

Nem messze tőlük elvonultan ül Bényei Béla, a község fiatal tanítója, kinek szemei gyakran pihennek meg a szép Etelka arcán, aki mindannyiszor elpirult valahányszor tekintete a tanítóéval találkozott.

De vajjon miért is néz a tanító ma oly komolyan rá? Mintha nem is tudná, hogy

az ifju tanító kimondhatatlanul szerelmes a szép jegyzőkisasszonyba.

Ozsonna után a társaság fölkel és vidám dalolás között elszéledt az erdőben. Csupán az ifju tanító sétálgatott magánosan a tó partján.

— Ugyan tanító ur, mi a neve azon virágnak, mit a kezében tart és oly figyelme-sen szemlél? hallatszott mögötte váratlanul egy incselkedő hang, mely nem volt másé, mint Etelkéé.

Az ifju hirtelen hátrafordult és a virágot odatartva így szólt:

— Hogy e virágnak mi a tudományos neve, az kegyedet ugymeg fogja érdekelni. A köznép azonban „férfi hűség”-nek hívja.

Az ifju leány telve negéddel, gyorsan el-kapta a virágot és hihetetlen kapkodással szerte tépve annak szirmait, egy sokat jelentő kézmozdulattal a szirmok nélküli virágot visszaadta.

A tanító megdöbbenve nézett a leányra, aki ily pajkosan viselkedett és mítsem szólva távozott. Ijedten tekintett utána Etelka, mert érezte jól, hogy most mélyen megsértette azt, aki mindig oly előzékeny volt iránta.

A pajkosság csakhamar eltűnt és az őszinte megbánás sugárzott ama szemekből, melyek a távozó ifjut kísérték, aki egy korosabb nőhöz csatlakozva, őt többé figyelemre sem méltatta.

— Eh! De mit törődöm vele, szólt a szép Etelka, hiszen vannak még elegen, akik boldogok, ha lábaimhoz rakhatják hódulato-kat.

*

Tél van. Mindenütt, ahol még csak nem-rég virágok illatoztak és madarak csicsereg-tek, hólepel fedi a természetet.

A grófi kastély ablakánál halványan áll a szép Etelka, könnyes szemekkel tekint a lomboktól megfosztott erdősegre és elgondolko-zik az édes otthonról és az életsors válto-zandóságáról.

Még csak nemrég oly boldog volt, udvar-lók rajongtak körül. És most oly elhagyott.

Édesatyja, ki egyik barátjáért jótállván a hivatalos pénzekhez nyult, a szegényt elke-rüldendő világgá ment, leányát minden vagyon és támasz nélkül hagyta hátra.

Etelka egy ideig várt, hogy talán udvar-lóinak egyike el fogja őt venni, de eltűnvn a vagyon, eltűntek az udvarlók is.

— Oh atyám! Drága jó atyám! Miért tevéd oly szerencsétlenné egyetlen gyerme-keket? tört elő a zokogó kebléből a panasz, miközben görcsösen kapaszkodott az ablak párkányába.

Alig másfél év mult el ama tavaszi erdei mulatság óta és mennyire megváltozott minden! Ma messze a szülőföldtől, idegen em-berek közt mint nevelőnő kénytelen magát

Apró részletek a Kossuth-családról.

Most, hogy Kossuth Ferenc meghalt és a nemzet mint egy ember gyászolja a nagy Kossuth Lajos fiát, kötelességemnek tartom nyilvánosságra hozni azokat az apró és mindamellett a Kossuth-családra oly jellemző részleteket, melyek talán érdeklődésre találnak a közönség körében.

Bátyám révén, ki Kossuthot Turinban több ízben felkereste, Ruttkayné Kossuth Lujza Bécsben a mi vendégünk volt abból az alkalomból, hogy a budapesti 1885. országos kiállításra Turinból felrándult. Akkor nekem jutott a szerencse Ruttkayné Bécsben kalauzolni, a nevezetességeket, a monumentális épületeket megmutogatni.

Ezalatt az idő alatt Ruttkayné látva érdeklődésemet egyet-mást elmesélt nekem a Kossuth-családról, egy időszínt bizony bizalmasságával és egyszerűségével. Azt hiszem, hogy e részletek egy-egy mozaik darabja lehetne annak az egyszerű elkészülő nagy épületnek, melynek neve: „a Kossuth-család története”.

Többek között elvezettem ötöt a fenséges szép régi Szent István templomba, mivel nem tudtam, hogy milyen vallású. Hogy esetleg imádkozásában ne zavarjam, félre vonultam. Ő észrevéve szándékomat, utánam jött és ebből kifolyólag a vallásra terelődően a szó, elmesélte, hogy ők soha felekezetre, vallásra nem adtak és főleg Kossuth Lajos csak az embert nézte és csak egy oltára volt, volt feleségének és leányának az arcképe. Itt imádkozott és mindennap reggelként feldisznította virággal az ő oltárát.

Azután elmentem vele a Votif-templomba, ahonnan kijöve, szemébe ötlött egy nagy barna épület. Kérdésére felvilágosítottam, hogy ez a bécsi Landesgericht, mire keservesen sirni kezdett, mivel itt volt egyszer 7 hónapig bezárva. A szabadságharc leverése után még mindig félték a Kossuth-

név gyűjtő hatásától, azért felszólították őket, hogy akarnak-e örökké bezárva maradni, vagy pedig Amerikába kivándorolni. Ők inkább az utóbbit választották, mire lekisérték Triestbe, ahol már egy hajó várta őket, amely kivitte Amerikába.

Mesélte, hogy mennyire ragaszkodnak apjukhoz és imádják őt fia Ferenc és Lajos Tódor. Egyszer el kellett mindakettőjüknek utazni Nápolyba. Érzékeny bucsút vettek atyjuktól, de még az utról visszazaladtak és mint apró gyerekek apjukat zokogva összevissza csókolták.

Elbeszélésében némelykor a panasznak egy-egy akkordja merült, midőn elmondta, hogy mennyire mellőzik a bátyját a magyarok, a Habsburgok érdekében.

Igy egyszer Parlagi Vilma abban az időben oly híres festőnő leutazott Turinba, hogy Kossuthot lefesse. Kossuth fel akarta a díszmagyarját venni, de Parlagi megjegyezte, hogy díszmagyar, mint demonstrálója az illető magyaroságának, az kell Tisza Kálmánnak, de nem egy Kossuthnak és tényleg háziapjában festette. A kép olyan jól sikerült, hogy Kossuth midőn képét felküldte a kiállításra Budapestre, jókedvűen írta barátjának Helfynek, hogyha a kép orrához tubákot teszték, az biztosan tűszentesi fog. Azonban a képet nem fogadták el, mivel a kiállítás a király nyitotta meg. Mivel más kifogást nem találtak, hát azt írták, hogy azért nem fogadják el a képet, mivel egy országos kiállításra nem lehet Kossuthot háziapjában kiállítani.

Még sokat mesélt a Kossuth-család apró intim dolgairól, de ezeket már a helyszűke miatt nem közölhetem. Még csak annyit akarok megemlíteni, hogy elgyezésemre kaptam Kossuth Lajostól egy pár sort, amelyben nekem gratulál. Ruttkayné Kossuth Lujzától is van egy pár levelem, amelyet még Kossuth Ferenc halála előtt beküldtem Kossuth Ferencnek született Kvassey Máriának, hogy férje aláírását is emléklül megkapjam. Akkor lett oly súlyos beteg Kossuth Ferenc, vá-

laszt emiatt még nem kaptam, de kaptam a családtól egy gyászjelentést, melyből arra következtetek, hogy levelém birtokában vannak és nemsokára talán választ is kapok.

Halász Dezsőné.

Hirek.

— **Az idei fősorozás eredménye.** A lezajlott fősorozás után a következő adatokat közöljük:

Besoroztatott az I. korosztályból 137; a II. korosztályból 32 és a III. korosztályból 43. Így tehát összesen a járásban 212 ujonc soroztatott be. Ezek között van 5 egyéves önkéntes. Visszahelyeztetett: igazoltan távol maradt 19, igazolatlanul távolmaradt 13, katonai kórházba utaltatott 3. Visszahelyeztetett mint ezidőszert alkalmatlan 230, mint nyilvánvaló nyomorék töröltetett 6, fegyverképtelennek találtatott 84. Összesen 567. Tehát 38 százaléka vált be, ami elég szép eredmény.

— **Doktorrá-avatás.** Ladány Jenő okl. vegyész, az aszódi ifjuságnak egyik legszimpatikusabb tagját, vizsgájának sikeres letétele után tegnap délelőtt vegyész-doktorrá avatták a budapesti kir. tudomány-egyetemen. A fiatal tudor — mint értesülünk — egyben egyetemi tanársegéddé is kinevezik. Gratulálunk ezen kiváló sikerhez!

— **A megszuirt csendőrmester.** Galgalyörk községben ifj. Adami József földművelő 1912-ben Bátor József csendőrmestert zsebkésével haláltékon szurta. Ifj. Adamit a pestvidéki törvényszék súlyos testi sértésért két hónapi fogházra ítélte. A budapesti tábla Balonyi elnökletével, Varga dr. főügyész és Balassa Lajos dr. védő előterjesztése után a büntetését nyolc napi fogházra szállította le és ezt a vizsgálati fogsággal kitöltöttnek vette s elrendelte, hogy a védőnek a hivatalos hatalommal való visszaélésre vonatkozó előadása jegyzőkönyvbe vétessék és az iratok az illetékes csendőrfelügyeleti hatósághoz tétessenek át. Az ítélet jogerős.

főntartani. Még nevét is letette s helyette a teljesen másképen hangzó Karsai Izabella nevet vette fel.

A fájdalmas merengésből az ebédre hívó csengettyű éles szava ijeszté fel. Gyorsan megtörlé kisirt szemeit és az étterembe sietett, ahonnan kardcsörgés hangjait vélte hallani. Ugy is volt, mert a kastélyba aznap délelőtt tiszteket szállásoltak. Legutolsónak érkezett az étterembe, hogy növendékei között helyet foglaljon.

Mint máskor, ugy most is könnyed főhaj-tással akarta viszonzni a futólagos bemutatásokat, midőn egy ismerős név hangzott fel.

— Hajdu Albert hadnagy, Karsai Izabella kisasszony.

Örömben, hogy régi ismerősére talál, egy lépést akart tenni Hajdu Albert felé, de midőn annak kimért és fagyos tekintetét látta, ajkába harapott és csak nehezen bírta a kebléből már-már előtört jajhangot elfojtani.

Mindezt senkinek sem vette észre. Hiszen mióta elszegényedett, azóta dacára szépségének és műveltségének, vajmi kevés figyelemre méltatták őt.

Étkezés után fáradtan és megtört szívvel távozott kis szobájába, ahol aztán szabad folyást engedett könnyeinek.

— Mindenki elhagy és mindenki megvet! S szébe jutott Bényei Béla is, aki azóta a

fővárosba tanárnak lett megválasztva, akit ő egykor oly mélyen megsértett, akinek szívére, könnyelmű játékot üzött.

Sokáig zokogott és panaszkodott magában, míg az álom le nem zárta kisirt szemeit.

*

Napok, hetek multak el a fenti eset óta és ezen idő alatt az ifjú leány csupán teendőinek pontos végzésében találta egyedüli örömét.

Eljött a szép nyár is, amikor mindenki, aki tehette, fűdni sietett, fürdőkbe avagy más nyári szórakozásokra. Csak Bella nem tudta, hogy hová és kihez menjen, pedig szívében kiolthatatlanul égett a vágy az édes otthon után.

Kinos képzelődéséből egy levél ragadta ki, amely özvegy Bényeinétől, anyja egykori barátnejától érkezett. Ezen levélben a jölelkű asszonyság meghívta őt magához, hogy töltenek csak egy pár hetet míg fia tanulmány uton leend.

Hevesen dobogó szívvel sietett fáradtságos utazás után az őt már váró nő karjai közé, aki a gyakorta siránkozó leányt mindenkép felvidítani és vigasztalni iparkodott, mert látta, hogy halvány vonásai szívfájdalomról is mély bánatról tanuskodnak.

S ugy látszott, hogy lassan-lassan az igazi öröm és boldogság napjai közelegnek. Az ifjú vendég mindinkább visszanyerte arcának elveszett fide színét és régi jó kedvét,

amit leginkább anyai barátinője szeretetteljes gondoskodásának és jóságának köszönhetett.

Fájdalom azonban e boldogságból csak még néhány nap volt hátra és ismét vissza kellett térnie a családdhoz. A szünidő végéhez közeledett.

Lassan, gondolataiba elmerülve sétálgatott a lenyugvó nap fénye mellett a kert lombos fái alatt, amidőn siető léptek zaja ijeszté fel merengéséből.

— Adj Isten, Bella kisasszony! — hangzott szívélyesen és örvendezve feléje.

De a meglepetés oly váratlan és hirtelen jött, hogy első zavarában halványan és remegve bámult majd maga elé, majd Bényeire s percek multak el, míg teljesen magához tért. Aztán bánatosan felsóhajtott és keservesen zokogott.

— Bella kisasszony — még mindig szeretett Bellám! Ugy-e bár megijesztettem? — szólt halkán a zokogó leányhoz.

— Bocsásson, bocsásson meg, hogy ugy megbántottam, dadogta szakadozott hangon és kézt nyujtotta Bényei felé. Együtt mentek haza, Bényeiek lakására.

Bella kisasszony utközbén részletesen elbeszélte árvaságának szomorú történetét, mely Bényeit annyira meghatotta, hogy egész életére fölajánlotta neki védelmét és szívét, mely telve a legőszintébb vonzalommal ugy is mindig érte dobogott.

B.

Pletykák.

Nagy a hajam, bizony Isten
Nyiratkozni kéne,
De félek Aszódra menni
Bánt Vas ur nézése.

Igaza is van önéki
Mert az végre nem megy,
Hogy „Aszódi“-t ingyen küldjék
S én meg soha verset.

Amióta a pletykáim
Szép csendben éltek,
Nem róttam én vesszorokba
Gömbölyű betűket.

Volt azóta pedig újság
Történt mindenféle,
Kevés lenne ez az újság,
Tele lenne véle.

Lóosztály'zás, nagy bizottság,
— Dreher nyeresége —
Katonaság mindentelé,
Magyar büszkesége.

Kettes kumet, hármas zabla
Első zata harminc,
Senki úgy el nem tráfalta
Mint jó Dani bácsink.

Javitónak hangversenye
Gyönyörű volt kérem,
A többi pletykám majd a jövő
Számban elmesélem.

Br.

Olvasóim érzik-e, hogy
Egész Galgavölgyben
A lovagkor ébredéz most,
Nagy dolog van ebben!

Quint és second, terz és vas arc
Ez hangzik most erre,
A vivók lábdübbögése
Elhalatszik messze.

Gyönyörű lapos vágások
Kék, söt zöld foltjai
Diszítik karocskáikat,
S ez az ő bajaik.

Megesett a nagy eset is
A fő, fő sorozás,
Nem olyan már az se mint volt,
Hanem egészen más.

Azt hittük, hogy ha Aszódból
Sorozó járás lesz,
Pántlika és páinkából
Nagy kelendőség lesz.

Nem is ért hát a sorozás
Az idén fabatkát,
Még csak szép részeg legényt is
Az ember alig lát.

— **Képviselőválasztók vizsgálja.** Csütörtökön reggel kezdődött meg Aszódon a főszelektőről hivataltan a leendő képviselőválasztók vizsgálója az irás és olvasásból, mely az érdekeltekben élénk érdeklődést keltett, de nem akkorát, mint a milyent várhattunk. Körülbelül 450 vizsgázó jelentkezett, de szombat délig csak 319 ember jött el a vizsga letételéhez. Ebből 317 honpolgár sikerrel vizsgázott és csak kettő lett vizszavetve, akik teljesen készületlenül jöttek a vizsgára. A fenti adatok is mutatják, hogy mily liberálisan kezelték a bizottságok nálunk a választópolgárokat.

— **Az ipari- és kereskedelmi alkalmazottak köre** hétfőn pünkösd második napján tartja első majálisát a Horváth-féle óhegyi kerthelyiségében, amelyre már nagyban folynak a készülődések, mert a vigalmi bizottság a vendégeknek a lehető legkellemesebb

szórakoztatását tűzte ki céljául azért, hogy a szabadbna való tartózkodást megkedveltesse velük. A bizottság fáradozását bizonyára tömeges látogatással fogja honorálni közönségünk.

— **Záróvizsgák.** Méltó keretben folyt le az aszódi ev. iskola növendékeinek záróvizsgálója szerdán, május 27-én. Az óségi ev. templomban délelőtti és délutáni gyülekeztek a növendékek ez alkalommal, ahol a szülők közül is sokan jelentek meg. A gyermekek szép és értelmes feleleteikkel igazolták, hogy tanítóik szeretettel foglalkoztak velük és hogy esztendei fáradságuk nem volt hiábavaló. De hogy mily szép eredményt értek el a tanítók növendékeikkel, azt az ugyanazonnap délután megtartott Gerlóczy-ünnepélyen tapasztaltuk, amikor a gyermekek tíz-tizenkét hosszú és nehéz műsordarabot és verset a legsimábban és igaz magyar kiejtéssel adtak elő. Ez után következett Perényi igazgató-tanító buzdító beszéde a növendékekhez, majd az elnöklő Chugyik Pál lelkész kiosztotta a magyar nyelvben legszebb eredményt elért tanulóknak az Orsz. Magy. Iskolaegetület által alapított jutalomdíjakat. A szózatot végződött a lélekemelő hazafias ünnepély.

Sport.

A vasárnapi mérkőzés nagyon szép kilátásokra enged következtetni az aszódi csapat jövője felől.

Az eredmény, vagyis a 3:0 nem a csapato tudásának az arányát mutatja, hanem azt, hogy mennyit határoz, ha egy csapat lelkesedéssel fekszik bele a játékba. Az összeállítás a legsikerültebb, mert a védelem bizossága és a csatársor fürgesége jellemezte a csapatunk játékát. A közvetlen védelem, vagyis Jankó teljesítménye elsőrangú. Rávetési biztosak, helyezkedése hibátlan. Galambos centerhalfról csak jót mondhatunk. Laglerről és Szepesiről már a múlt héten szóltunk.

A játék erős iramból indul és a 3-ik percben a backkek hibás játékából Német erős labdája üti a hálót. Mezőnyjáték következik, majd az aszódi hátvédnek bizonyítják fényes formájukat. Szép összjáték eredménye a 2. goal, melyet ismét Német juttat a kapuba. A második félidő a BFC. offenzívájával

kezdődik, de Jankó mesteri védése minden akciót meghehsít. A halvesor szerepel a további játékokban és egy szép szöktetésből Hermann a mérkőzés legszebb goalját lövi. Elég nem szép dolog a vendég csapattól, hogy az aszódi csapat üdvözlésé, nem viszonozta, hanem szó nélkül le ment a pályáról. W.

Legfinomabb (aixi) saláta olaj.

Mindenféle olaj és porfesték
Terpentin, kence (firnisz), brunolin.
Gyorsan szárító „Rapidol” olaj
festéket és ecseteket stb.
Különlegességek idei természetű melegágyi
termékek ugymint uborka, karalábé, zöldborsó, spárga, tök.

Ananász és kandalup-dínye.

Ananász földi eper.

M. kir. aszódi javítóintézet virág és konyhakertészet összes termelvényei kaphatók:

Székely Farkas

fűszer- és csemegekereskedőnél

Aszód (Fő-utca)..

TELEFON 21.

Már megnyit

a teljesen felszerelt
új Vasüzletem

a fővárosi és környékbeli t. közönség
kényelmére.

Freisinger Lipót

BUDAPEST,

VIII. kerület, Baross-tér 17. szám.

Arany töltőtollak

4 koronától felfelé 50 koronáig.

Nélkülözhetetlen utazáskor és irodában. Elronthatatlan. Kapható a Petőfi-nyomdában, Aszódon.

Ügyes főzőnő

bármily alkalomra ajánlkozik. Címe megtudható: Glasner Mórnl, Aszódon.

Gulliver

A prima
kaucsuk
cipősarok
kaucsuk sarkok
királya



rendkívül olcsó, mert kaucsukból készült.

Reggelizés előtt félpohár

Schmidthauer-féle

Használatá valódi áldás gyomorba-
jásoknak, székszorulásban
szervenőknek.

Igmándi keserűvíz

Az elrontott gyomrot
2-3 óra alatt teljesen
rendbehozza.

Kis üveg 40 fill.
Nagy üveg 60 fill.

Kapható helyben és környéken minden gyógyszerárban és jobb fűszerüzletben.

Egy használt
gőzcséplő-készlet
jutányosan eladó a
puszta-fenyőharaszti gazdaságban
u. p. Aszód.

FALUN ÉS VÁROSBAN
nélkülözhetetlen
a kicserélhető száraz elemes

Villany zseblámpa

ára 1 K 50 f.

Kapható a Petőfi-nyomda papírüzletében,
Aszódon.



Egy óra reklámképen! Aki
ingyen akar órát, még hozzá
elegáns, precíziós órát urak v.
hölgyeknek választás szerint,
írjon azonnal Uhrenhaus Fr.
Schmidt Prag, Weinberge
554.

Football-labdák

kicsinyek és nagyok kaphatók a
Petőfi-könyvnyomda pa-
pírüzletében, Aszódon.

A legszebb ajándék

egy doboz Petőfi-csont levélpapír, 50
levélpapír és 50 boríték tartalommal.
Ára: K 1.50. Kapható a Petőfi-
nyomdában, Aszódon.

**Orvosok
ajánlják**

betegeknek, üdülőknék, szop-
tatós anyáknak a Dréher-féle

„Excelsior“

uj tápsört,

melyet 25 üvegenként, vala-
mint más fajta gyári és saját
töltésű söröket megrendelésre
:-: házhoz szállít :-:

Lövy Manó

Dréher-féle sörraktára, ASZÓDON.

2-8

Javításmentes tetőfedések és
falburkolások

Eternit

PALÁBÓL

**Csak akkor valódi
ha minden lapon
az
Eternit
törvényileg védett
szóvédjegy dom-
bornyomásban
látható.**

**ETERNIT-MŰVEK
HATSCHEK LAJOS
BUDAPEST
VI. ANDRÁSSY-UT 33.
GYÁR: NYERGESUJFALU.**

**KÉRJEN
MINTÁT ÉS ÁRJEGYZÉKET.**

Elarusító:
VAS MŰR FAKERESKEDŐ
ÉS TÉGLAGYÁROS ASZÓD.

6-10

Ha szellemileg vagy testileg fáradt úgy vegyen
esténként egy Ciwuco NEMESFENYŐ-FÜRDŐT, mely 40% természetes fenyőt tartalmaz
1 csomag: ára 30 fillér. Használnak vagy ugyanolyannak ajánlott készítményt ne fogadjon el
hanem kérje a Ciwuco Chemische Industrie Berlin készítményét. Kapható drogeriákban,
gyógyszertárakban. Ahol nem kapható oda küldi Petrovics Miklós drogeria, Budapest
IV, Bécsi-u. 2., ahol kapható a valódi amerikai Petrol-Balzsam üvegenként 3 koronáért,
Képviselő: Holczer Emil Zoltán, Budapest VIII.

A legszórakoztatóbb



hangszereket szállítja

WÄGNER „Hangszer“-Király-tól
Budapest, József-körút 15.

Hegedű, 16 drb. felszereléssel 16 korona.
Tárogató, billentyűkkel 16 korona.
Amerikai Gítár cetera, kottákkal 16 korona.
Családi hangverseny harmonika 16 korona.
Mandolin vagy Guitár 16 korona.
Ebenta fuvola I. minőségű 16 korona.
A millánói, párisi és londoni kiállításon aranyérem
és érdemkereszettel kitüntetve.

javítási szakmühelyek!

Fényképes hangszerárjegyzék ingyen!

**Óvás! Ügyeljünk a „Wagner“ névre
és a 15-ös házszámra. (Telefon.)**

Milliók

használják

Köhögés

rekedtseg, hurut, elnyálkás-
sodás, görcs- és főtököhögés
ellen a

**Kaiser-féle
Mell-Karamellák**
a „3 Fenyővel“

6100 drb. kozjegyzőleg hite-
sített orvosi és magán el-
ismerő levél igazolja s biztosítja a
legjobb eredményt.

**Kiválóan jó és kellemes ízű
cukorkák (bonbonok)**

20 és 40 filléres csomagban, vala-
mint 60 filléres dobozban kaphatók:
Prokopovitsch Bruno gyógyszer-
tárban **Turán és Sárkány László**
gyógyszertárban Aszódon.

JOHANN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz

Ezen cég készítményei, úgymint:

Kölniviz, kölniviz-szappan és puder

minden jobb drogeriában, illatszertárban és gyógyszertárban kaphatók.

Figyelmeztetünk mindenkit, hogy vásárlásnál a
Johann Maria Farina **gegenüber dem Rudolfsplatz**
felíratra jól vigyázzon és utánzatokat utasítson vissza.

Magyarországi képviselő:

HOLCZER EMIL ZOLTÁN,
BUDAPESTEN, VIII. KERÜLET, SZIGETVÁRI-UTCA 16. SZÁM.